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) Cho hinh ling tru ABC.A'B'C'co ddy ABC la tam gidc 'vudng can tai A. Mt bé

thoi canh a va ndm trén mt phing vudng goc véi day.Goc A'AB c6 dd Ion bang 60°
ciia khéi ling tru ABCA'B'C' va khoang céch giira hai duong thing ABLVABC'.
diém) Cho a,b,c la cac s6 thuc duong thoa mén ab+bc+ca<l. Tim gia tri nho nhét cta

e 1 1 1 ‘ ;

P= 3 -y iy :

a‘+ab b°+bc ¢ +ac
'RIENG (3,0 diém):Thi sinh chi dwgc lam mot trong hai phin (phin A hoic B)
Theo chwong trinh chuén
su VLa (2,0 diém)
. Trong mit phing toa do Oxy,
AC:4x +3y-32=0. Tia BC ch

cho tam gidc ABC vudng tai A; B(1; 1) va 'phmmg trinh duong thing
{ra diém M sao cho BM.BC =75. Tim toa do diém C biét ban kinh

 dudng tron ngoai tiép tam gidc AMC bing i\é—g- .

2. Trong khong gian véi hé toa d§ Oxyz, cho cac diém A(1; 0; -1), B(2; 3; -1), C(1; 3; 1) va duong
théng d :% = ZT‘—I = 5123 Tim toa 6 diém D thuoc d sao cho thé tich khéi tir dién ABCD bing 2.
z-1

Ll sl

Cau VILa (1,0 diém) Tim s6 phirc z thoa man: (2z+i)1-1)+ o
B. Theo chwong trinh ning cao
Cau VLb (2,0 diém)
1. Trong mat phang toa do Oxy,
Viét phuong trinh duong thang d di
IMN bing +/3 ddng thoi tam gidc IMN la tam gidc ti.
Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho mét c’z“iu (S)':(x-2)2 +(y +2) +(z—1)2 = 1. Tim toa dd
iém M thudc truc Oz sao cho tr M ké dugc ba tiép tuyen MA, MB, MC téi mat cdu (S) va diém
© D(1;2:5) thudc mét phang (ABC). :
VILb (1,0 diém) Giai bt phuong trinh 12

cho didm A(-2; 0) va dudng tron (O): (x—1) +(y +1) =4 ¢6 tam L.
ua A va cit (C) tai hai diém phan biét M, N sao cho di¢n tich tam

T

khong duwge sit dung 1di liéu. Cin b coi thi khong gidi thich gi thém.
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